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Назва курсу ЕТНО ТА ПОЛІТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. Мета навчальної дисципліни передбачає засвоєння понятійно-

термінологічного апарату навчальної дисципліни, формування умінь відтворити призначення 

термінів і понять адекватно ситуації; формування етнічної специфіки психічної діяльності з 

метою розуміння психологічних законів впливу етнічної і культурної належності на політичне 

життя людини 

Завдання навчальної дисципліни полягає у: засвоєнні дефініцій: «етнос», «етнічна 

психологія», «клани», «плем'я», «народність», «нація», «форма існування етносу», «психічний 

склад етносу», «ментальність», «структура ментальності», «етнічна культура», «культурно-

специфічні психічні розлади», «культурні синдроми», «етнічна самосвідомість», «рівні етнічної 

самосвідомості», «етнічна ідентичність», «етнічна диспозиція», «етнічні установки», «етнічні 

стереотипи», «етнічні конфлікти»; усвідомленні світоглядного і професійного горизонту в 

результаті ознайомлення з основами етнопсихології як науки, сутнісних характеристик основних 

понять етнічної психології; концептуальних та методичних основ сучасної етнопсихології; 

уявлень про етнокультурні особливості представників різних етносів; відпрацюванні 

категоріального апарату етнопсихології; напрямів сучасних етнопсихологічних досліджень; 

особливості міжетнічних стосунків; мовних, діалектничних відмінності етносів; психологічної 

сутності етнічної ідентичності; етнопсихологічних функцій культури; психодіагностичних 

методик, що застосовуються в етнопсихології; попередженні виникнення міжетнічних 

конфліктів, етнічних стереотипів; розвиткові навичок аналізу складних етнопсихологічних явищ 

та процесів, урегулювання міжетнічних конфліктів. Познайомити здобувачів із теоретичним та 

методологічним підґрунтям сучасних наукових досліджень щодо політичної психології; 

забезпечити: ґрунтовне вивчення здобувачами вищої освіти принципів багатоаспектної взаємодії 

психології і політики; зорієнтувати щодо теоеретичних та прикладних моделей психологічних 

явищ, процесів, що впливають на політичні свідомість та самосвідомість людини; формування 

уявлень про політичні технології та етичний кодекс політичного психолога; вивчити історію 

формування та розвитку західних та вітчизняних політико-психологічних ідей; формувати 

науковий підхід до розуміння психології політичного індивіда, політичних еліт, феномену 

політичного лідерства, мас та масової поведінки тощо; систематизувати та узагальнити 

актуальні проблеми вітчизняної політичної психології. 

Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Базові поняття етнопсихології 

Тема 2 Психічний склад етносу 

Тема 3 Культура як основна етнорозрізнювальна ознака 

Тема 4 Етнопсихологічні проблеми дослідження особистості у культурах 

Тема 5 Етнічні диспозиції, етнічні конфлікти 

Тема 6 Етнічна самосвідомість 

Тема 7 Політика як наука і сфера суспільного буття 



Тема 8 Властивості та ознаки політичної влади 

Тема 9 Психологія політичної влади 

Тема 10 Політичні режими та політична система суспільства 

Тема 11 Психологія політичних еліт і лідерство 

Тема 12 Психологія великих соціальних груп, масова свідомість та поведінка 
 

1. Формат курсу: Очний, Змішаний  
 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесні 
 

3. Результати навчання:  
Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, відстоювати власну позицію, модифікувати 

висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають 

інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності. 
Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.  

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 год. 

семінарські заняття 24 год. 

самостійна робота 97 год. 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – комп’ютерні навчальні програми, 

дистанційні курси, комп’ютерне забезпечення на платформі MOODLE ДПУ 

Неформальна освіта: передбачена   

 

6. Політика оцінювання  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 3 бали). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування 

під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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